

法院催款大会上,带上来被拘留的俩“老赖” 一房产老总看见忙打电话 “赶紧送来10万元支票”

□晚报记者 鲁燕

本报讯 金水区法院和中原区法院昨日分别召开“老赖”大会敦促他们还款。两法院还当庭拘留7人。目前,我省法院已联手公安、工商等部门,通过限制或禁止被执行人融资、置产、出境、日常消费等手段,促使“老赖”还款。

见“老赖”戴上手铐,马上送来10万元支票

昨天10时,金水区法院的还款大会召开。在法院副院长魏甲斌介绍完欠债不还的利弊官司后,上月刚刚被司法拘留的两人被带上了会场。听说带上来的是两名“老赖”时,底下有人交头接耳起来,有人打起电话来。

“你赶紧让人送10万元支票,越快越好。”一名中年男子打手机,让电话中的人给他送支票。不一会儿,执行法官刘铮说,这位中年男子已送来了10万元支票。原来,这名男子是一家房产公司的老总,欠了另外一家公司50万元工程款,一直不给,人家告到法院。昨天,这位老总表示,剩余的3月底还清。

借款迟迟不还,听说拘留马上“掏钱”

“我和法官去他家蹲点多少次了,他总是躲着我们。今天一看法警拿上手铐,钱就拿来了。”昨天上午,当李先生终于拿到了刘某所欠的1万元钱,激动得钱都没拿住,掉了一地。

李先生说,他和借他钱的刘某有着20多年的交情,既是朋友又是老乡。2006年,当刘某提出要做生意,想借2.95万元钱时,“我二话没说,就让他打了个借条,他答应2007年底还清欠款。”但是,刘某在还他4000元后,再不提钱的事,李先生不得已将刘某告了。

昨天上午,当法院宣布要对刘某进行司法拘留时,他突然改口说:“我马上叫老婆送



金水区法院当场拘留两名“老赖”。

晚报记者 周雨 图

钱过来。”不到30分钟钱就送来了。

前妻要钱,前夫泪洒法庭

39岁的黄某是昨天第一个被戴上手铐的。在法警给他铐上手铐时,他哭了。“我不是赖着不还,我真的有困难……”黄某和前妻丁某已离婚多年,两人的儿子8岁,如今和黄某生活。离婚时,两人在法院的调解下,达成协议,两人共有的一套房子归黄某所有,但黄某得支付丁某房款3万元。去年7月1日,黄某已还了丁女士1万元,剩余的2万元原本承诺的去年10月1日还,一直没有兑现。

丁女士也透露,黄某现在虽然上着班,但每月工资只有700元左右,还抚养着上学的儿子,生活也不是很富裕,“他虽然过得不好,可我也好不到那儿去,我还在外面租房呢。”丁

女士话语中透着对前夫的不满。

“记者,麻烦你帮我说说,我真不能进去,我儿子这时候正在上课,他还不知道呢。”黄某提起儿子突然哭了起来。他说,前天他儿子才过了8岁生日,今天突然不见了他的爸爸,儿子肯定受不了。法官张建华和记者也恳请丁女士能否再给黄某宽限一下还款时间。丁女士答应,半月内先还5000元,其余1.5万元再分期付款。法警于是给黄某解除了手铐。

魏甲斌介绍说,当“老赖”要负担执行费,支付债务利息,还有被罚款、拘留乃至刑拘。凡是有钱不还或者转移财产,拒不履行法院已经生效的判决、裁定的,将会对相关责任人采取罚款、拘留等处罚。按照规定,对个人,最高可处1万元罚款;对单位,最高可处30万元罚款。

线索提供 刘珂 曹永

中招实验操作考试出台细则 考试当场打分 考前15分钟没到场 视为自动弃考

□晚报记者 张勤

本报讯 记者昨日从市教育局了解到,《郑州市中招理化生实验操作考试考务工作细则》已经出台,因为实验操作的操作性很强,分数将由监考员现场打分。

实验操作考试,现场打分

从今年开始,满分15分的理化生实验操作考试将被计入中招总分。由于实验的操作性比较强,重点是看考生的实验操作过程,因此将会在考试现场打分。

根据规定,选拔的监考员都是熟悉本专业每个实验的评分标准的教师,打分时要做到“给分有理、扣分有据、公平公正、尺度统一”。考试开始后,监考员会仔细观察考生的每一步操作,评定考生每一步骤的操作情况,根据“评分卡”的要求,当场打分。

考生要提前半小时到达考场

按照规定,考生要在学校领导带领下统一赴考,提前半小时到达。考试前15分钟,检录人员会按照报名表顺序依次点名,如果点名时考生还没有到,将被视作自动放弃考试。

重复考试的考生0分

如果考生有以下行为之一者,扣除该科所得分数30%:携带规定以外的物品进入考场的,宣布考试开始前动手操作的,考试终止后继续操作的。

如果考生有以下行为之一者,取消其考试资格,分数以零分计:在考场内喧哗或有其他影响考场秩序的行为,经劝阻仍不改正的;考试期间故意破坏实验仪器设备的;拒绝、阻碍考试工作人员执行公务的;威胁考试工作人员安全或公然侮辱、诽谤、诬陷考试工作人员的;伪造证件,由他人代考或代他人考试的;抽签后,与其他考生对换签号或准考证的。

如果考生将试卷、评分卡带出考场,或者参加两次实验考试,其考试成绩都按零分计算。



中华餐饮名店
全国绿色餐饮企业
河南老字号
河南省著名商标

合记烩面
全国清真名牌风味食品
中华名小吃
郑州市非物质文化遗产



热烈祝贺

合记商标被河南省工商行政管理局公布为河南省著名商标



合记烩面

花园路旗舰店

3月10日启幕迎宾

西站路合记全面升级

洛河路合记红火开业



花园路与三全路(原新柳路)交叉口南100米路西合记烩面旗舰店: 69122208

西站路合记: 67516698

洛河路合记: 67666269